
 
 

 

 

 

Comunicat de presă 

 

Academia Română organizează o sesiune omagială dedicată dramaturgului 

George Genoiu 

 

 

Academia Română va găzdui luni, 16 martie 2026, începând cu ora 11.00, în 

Clubul Academicienilor, sesiunea omagială „Solfegiu în G major – George Genoiu și 

cultura dialogului”, organizată de Secția de Filologie și Literatură și de Secția de Arte, 

Arhitectură și Audiovizual a prestigioasei instituții. 

 

La manifestare vor susține alocuțiuni personalități ale mediului academic și 

cultural, printre care acad. Ioan Dumitrache, secretar general al Academiei Române, 

acad. Marius Andruh, vicepreședinte al Academiei Române, prof. univ. dr. Ioan 

Cristescu, director general al Muzeului Național al Literaturii Române, Aura Christi, 

redactor-șef al revistei „Contemporanul”, criticul de teatru și scriitorul Ioan Cocora, 

istoricul literar Ioan Dănilă. 

 

La evenimentul dedicat evocării personalității și operei scriitorului, dramaturgului 

și editorului George Genoiu, va participa și doamna Cristina Breahnă-Pravăț, președinte al 

Consiliului Județean Bacău care, de asemenea, va susține o alocuțiune prin care va evoca 

rolul dramaturgului George Genoiu în arhitectura culturală băcăuană și națională și, în mod 

deosebit, în consolidarea identității instituției Revistei „Ateneu”.  

 

Sesiunea va fi moderată de prof. univ. dr. Otilia Sârbu, secretar științific al 

Secției de Filologie și Literatură a Academiei Române, iar gazda evenimentului este 

scriitorul și regizorul Cezar Genoiu, fiul marelui om de cultură. 

 

George Genoiu rămâne o figură importantă a vieții culturale românești, fiind 

puternic legat de orașul Bacău și de Revista „Ateneu”, publicație la care și-a adus o 

contribuție semnificativă. 

 

Manifestarea își propune să readucă în atenția publicului contribuția lui George 

Genoiu la viața culturală românească și rolul dialogului intelectual în consolidarea 

spațiului cultural contemporan. 

 

Participarea președintei Consiliului Județean Bacău la acest eveniment reflectă 

preocuparea constantă a administrației județene pentru susținerea culturii și pentru 

promovarea valorilor culturale asociate Bacăului în spațiul cultural național. 

 


